

प्रति

आरबीएल बँक लिमिटेड,

कॉर्पोरेट ऑफिस: वन वर्ल्ड सेंटर,
टॉवर 2B, 6 वा मजला, 841, सेनापती बापट मार्ग,
लोअर परळ, मुंबई- 400013

महोदय,

विषय: वित्तीय सोयीसाठी अर्ज

मी/आम्ही, ज्यांचे तपशिल या परिशिष्टात दिले आहेत, निवेदन करतो की वित्तीय सोय (“सोय”) या रकमेसाठी मंजूर करावे ज्याचे प्रयोजन ट्रेक्टर/हॉर्वेस्टर/फार्म इक्विपमेंट खरेदी करण्याचे आहे. प्रोफार्मा इनव्हेस्टमेंट्सची एक प्रत संलग्न आहे. आम्ही शेतीच्या व्यवसायात आहोत आणि शेतीच्या गतिविधीसाठी या वस्तूचा वापर करू इच्छित आहोत.

ही सोय मंजूर झाल्यावर, आम्ही आपल्याला अधिकृत / निर्देशित करणार की आपण रक्कम वितरण हे आमच्या निवेदनाप्रमाणे करावे.

A. आम्ही हे सुनिश्चित करतो की सर्व धन जे लाभार्थीला मिळत आहे (ज्याप्रमाणे वितरण निवेदन फॉर्म मध्ये दिलेले आहे) ते आमच्याला मिळाले आहे असे मानले जात आहे. आम्ही मान्य करतो आणि पुष्टी करतो की आम्ही उक्त रक्कम उपरोक्त वाहन खरेदीसाठी वापरू आणि असा उद्देश वैध उद्देश आहे आणि तो बेकायदेशीर, अनैतिक किंवा सट्टा या प्रकारचा नाही. सोयीचा गैरवापर झाल्यास किंवा निधी मंजूर केल्याशिवाय इतर कोणत्याही कारणासाठी वळवला गेल्यास, बँकेला वसुलीच्या व्याज खर्चासह थकबाकीची संपूर्ण रक्कम परत मागवण्याचा अधिकार असेल.

B. आम्ही पुढे हे मान्य आणि स्वीकार करतो:

- आम्ही सहमत आहोत आणि समजतो की या सोयीची मंजूरी आणि मंजूरीच्या अटी व शर्ती बँकेच्या पूर्ण विवेकबुद्धीनुसार असतील आणि आरबीएल बँकेने आवश्यक कागदपत्रे आणि इतर औपचारिकता पूर्ण केल्यावर आणि ते मला/आमच्यावर बंधनकारक असेल आणि मी/आम्ही अर्ज नाकारल्यास बँकेच्या निर्णयावर वाद घालणार नाही किंवा बँकेला माझ्यावर/आमच्यावर कोणतेही दायित्व येणार नाही. आम्ही बँकेच्या ठराविक अटी व शर्तीनुसार सुरक्षा प्रदान करणे मान्य करतो आणि बँकेला आवश्यक असलेल्या अतिरिक्त कागदपत्रांची अंमलबजावणी करण्यास सहमती देतो. आम्ही हे मान्य करतो की देय तारखेला दावा केलेल्या कोणत्याही रकमेच्या अचूकतेचा निर्णायक पुरावा म्हणून बँकेने किंवा बँकेच्या इतर कोणत्याही अधिकृत प्रतिनिधीने पाठवलेले खाते विवरण स्वीकारणार आहोत.
 - आम्ही बँकेला अधिकृत करतो की अपरिवर्तनीयपणे अधिक पैसे जमा करणार, जर डीलरला भुगतान केले असेल आणि जर थकबाकी असेल तर ते वरील सुविधेच्या परतफेडीसाठी योग्य असेल. आम्ही हे मान्य करतो की आमचे दायित्व हे सुविधेअंतर्गत देय असलेल्या रकमेच्या मर्यादेपर्यंत चालू राहिल जोपर्यंत पूर्ण परतफेड केली जात नाही. जर आम्ही देय तारखेला, बँकेची देणी असलेली कोणतीही रक्कम भरण्यात अयशस्वी झालो, आणि बँकेकडून वसूल करण्यासाठी कायदेशीर कार्यवाही सुरू झाली, तर आम्ही बँकेला सर्व आगाऊ रक्कम, शुल्क, खर्च देणार. त्याच बरोबर खर्च, वाजवी कायदेशीर शुल्कासह, या व्यवस्थेद्वारे प्रदान केलेल्या कोणत्याही अधिकाराचा किंवा उपायाचा वापर करण्यासाठी बँकेने केलेले किंवा भरलेले, (किंवा त्याच्या अंमलबजावणीमध्ये) जे येथे सुरक्षित केलेल्या कर्जदारापणाचा एक भाग बनतील आणि कर्जदाराकडून तात्काळ आणि मागणी न करता बँकेला दिले जातील.
 - मी/आम्ही प्रमाणित करतो/करते की या अर्जामध्ये मी/आम्ही दिलेली माहिती खरी, अचूक आणि पूर्ण आहे आणि आरबीएल बँकेकडून (‘बँक’) कोणतीही महत्वाची माहिती लपवून ठेवली/दडवली गेली नाही. मी/आम्ही सहमत आहे/आहोत की बँकेला हे थेट किंवा कोणत्याही तृतीय पक्ष एजंटद्वारे सत्यापन करण्याचा अधिकार आहे. मी/आम्ही पुष्टी करतो/करते की वित्त/बँक स्टेटमेंट/शीर्षक/कायदेशीर कागदपत्रे इत्यादींच्या संलग्न प्रती माझ्या/आमच्या कर्जाच्या अर्जासाठी मी/आम्ही जमा केल्या आहेत आणि या खर्चा प्रती आहेत हे प्रमाणित करतो/करते. या संदर्भात इतर कोणत्याही स्रोताकडून कोणतीही माहिती मिळविण्याचा बँकेचा अधिकार मी/आम्ही मान्य करतो/करते.
 - मी/आम्ही समजतो/समजते की वर नमूद केलेली सर्व माहिती अशा कोणत्याही सुविधेचा आधार असेल जी बँक मला/आमच्याला तिच्या विवेकबुद्धीनुसार देण्याचे ठरवेल. मी/आम्ही पुढे सहमत आहे/आहोत की मला/आमच्याला पुरवण्यात येणारी कोणतीही सुविधा वेळोवेळी लागू होणार्या बँकेच्या नियमांद्वारे नियंत्रित केली जाईल. मला/आमच्याला देण्यात येणार्या सुविधेच्या/सुविधांच्या अटी व नियमांनी मी/आम्ही बांधील असेन/असू. मी/आम्ही बँकेला लागू होतील त्यानुसार कोणतीही फी, शुल्क, व्याज इत्यादी बँकेतील माझ्या कर्ज खात्यातून कापण्यासाठी अधिकृत करतो/करते.
 - मी/आम्ही हे मान्य करतो की बँक स्वतःच्या विवेकबुद्धीनुसार आणि आमच्या विनंतीप्रमाणे ही सोय वाढवू शकते, याचे नूतनीकरण करू शकते/रोलओव्हर करू शकते किंवा बँकेने मान्य केल्याप्रमाणे अतिरिक्त सुविधा देऊ शकते. मी/आम्ही हे मान्य करत आहोत की अशी कोणतीही सुधारणा, विस्तार, नूतनीकरण, रोल ओव्हर/रिव्हॉल्व्ह किंवा अतिरिक्त सुविधेचे अनुदान येथील अटी व शर्ती आणि बँकेने वेळोवेळी ठरवून दिलेल्या पुढील अटी व शर्तीद्वारे नियंत्रित केले जाईल. मी/आम्ही बँकेला आवश्यक असलेल्या अशा पुढील कागदपत्रांची अंमलबजावणी करण्यास सहमती देतो
 - मी / आम्ही हे मान्य करतो की ही सोय पूर्व भुगतान आधारित प्रकारावर करणे शक्य आहे, आणि यात संपूर्ण किंवा काही अंशी, पूर्णपणे बँकेच्या पूर्व लिखित संमतीने करता बँकेच्या विवेकबुद्धीनुसार आणि योग्य वाटेल अशा अटीवर मंजूर करणे मान्य करतो. बँकेने निर्धारित केल्यानुसार अशा प्रीपेमेंट किंवा शक्य तितक्या भाग पेमेंट शुल्काच्या मर्यादेशिवाय पेमेंट समाविष्ट आहे. बँकेला सुविधा मिळणे किंवा ते चालू ठेवणे आणि बँकेने आणि खात्यात वेळोवेळी निर्धारित केलेल्या मर्यादेत प्रगत आणि/किंवा थकबाकी ठेवण्याची परवानगी देणे आणि बंद करण्याचे स्वातंत्र्य बँकेकडे असेल. खाते आणि मला/आमच्याला कोणतीही पूर्वीची सूचना न देता त्यावर कोणत्याही वेळी पुढील रेखांकन किंवा अग्रिम परवानगी देण्यास नकार देणे शक्य आहे.
 - मी/आम्ही समजतो/समजते की मला/आमच्याला कर्ज/अग्रिम/इतर बिगर-निधी-आधारित कर्ज सुविधा देण्याच्या संदर्भात, एक पूर्व अट म्हणून, आरबीएल बँकेला माझ्या/आमच्या संदर्भात, माझ्या/आमच्या द्वारे लाभ घेतलेल्या/ घ्यायच्या कर्ज सुविधेची, माझ्यावर/आमच्यावर गृहीत/ गृहीत धरण्याच्या बंधनाची, त्या संदर्भात आणि माझ्या/आमच्यावरील कसूरच्या, कोणतेही असल्यास, निर्वहनासाठी केलेली माहिती आणि डेटा बँकेद्वारे उघड करण्याच्या संमतीची आवश्यकता आहे. त्यानुसार, मी/आम्ही सहमत आहे/आहोत आणि बँकेद्वारे अशा सर्वच किंवा कोणत्याही; (i) माझ्या/आमच्या संदर्भातील माहिती आणि डेटा; (ii) माझ्या/आमच्या द्वारे घेतलेल्या/ घ्यायच्या कोणत्याही कर्ज सुविधेच्या संदर्भात माहिती किंवा डेटा आणि (iii) माझ्या/आमच्या अशा दायित्वांची पूर्तता करण्यात माझ्या/आमच्या द्वारे झालेल्या, कोणतेही असल्यास कसूरची, बँकेला योग्य आणि आवश्यक वाटेल त्यानुसार, क्रेडिट इंफॉर्मेशन ब्युरो (इंडिया) लिमिटेड (सिबिल) आणि भारतीय रिझर्व्ह बँक / भारत सरकार आणि सिबिल च्या वतीने अधिकृत केलेल्या इतर कोणत्याही एजन्सीला उघड करण्याची बँकेला समती देतो/देते आणि अशी एजन्सी बँकेद्वारे उघड केलेली उल्लेखित माहिती आणि डेटा वापरू, प्रक्रिया करू शकते; आणि सिबिल आणि अशाप्रकारे अधिकृत इतर कोणत्याही एजन्सी, बँकांना/आर्थिक संस्थांना आणि इतर कर्ज प्रदात्यांना, जसे की या संदर्भात रिझर्व्ह बँकेद्वारे स्पष्ट केले जाऊ शकते, विचारार्थ प्रक्रिया केलेली माहिती आणि डेटा किंवा त्यांच्यावतीने तयार केलेली उत्पादने सादर करू शकता.
 - मी/आम्ही माझ्या/आमच्या निवासी किंवा व्यावसायिक पत्त्यामधील कोणत्याही बदलाविषयी किंवा माझ्या पत्रात्रतेला प्रभावित करणार्या कोणत्याही अशा बदलाविषयी आरबीएल बँकेला लिखित स्वरूपात कळवेण/कळवू.
- C. मी/आम्ही खालीलप्रमाणे घोषणा आणि प्रतिनिधित्व करतो की:
- मी/आम्ही कोणत्याही वैधानिक किंवा कायदेशीर कमतरतांनी ग्रस्त नाही आणि/किंवा बंधनकारक करारामध्ये प्रवेश करण्यास असमर्थ आहे. जर कर्जदार एक नैसर्गिक व्यक्ती आहे, म्हणजेच कर्जदार एक प्रौढ आहे/आहेत आणि सुदृढ मनाचा आहे/आहेत आणि करार करण्यासाठी सक्षम आहे/आहेत.
 - आमच्या विरुद्ध कोणतीही कारवाई, खटला किंवा तपास प्रलंबित नाही किंवा आमच्या माहितीनुसार आमच्याकडून आणि/किंवा सिक्युरिटी म्हणून देऊ केलेल्या मालमतेला धोका आहे, कोणत्याही कायद्याच्या न्यायालय, न्यायाधिकरण, कोणतीही अर्ध-न्यायिक संस्था किंवा लवाद किंवा सरकारी प्राधिकरणासमोर प्रलंबित आहे. ज्याचा आमच्या अंतर्गत कर्तव्य पार पाडण्याच्या आमच्या क्षमतेवर परिणाम होऊ शकतो. कोणत्याही नियामक/वैधानिक प्राधिकरणाने आणि/किंवा बँका आणि/किंवा वित्तीय संस्था आणि/किंवा नॉन-बँकिंग वित्तीय कंपनी इत्यादीद्वारे आमच्या डिफॉल्ट्सच्या कोणत्याही यादीत समाविष्ट केलेले नाही.
 - मी/आम्ही पुष्टी करतो/करते कि आमच्या विरुद्ध कोणतीही दिवाळखोरी/समापन/बरखास्तीची कार्यवाही किंवा कोणतीही फौजदारी कार्यवाही सुरू करण्यात आलेली नाही आणि/किंवा आमच्या विरुद्ध प्रलंबित नाही आणि आमच्याला कोणत्याही न्यायालय किंवा इतर प्राधिकरणाने कधीही दिवाळखोर ठरवले नाही किंवा आमच्या मालमतेसाठी प्राप्तकर्ता, प्रशासक, विश्वस्त किंवा तत्सम अधिकारी नियुक्त केले गेले नाहीत.
 - माझ्या/आमच्याद्वारे सुविधेतील व्यवहारांमध्ये प्रवेश आणि कार्यप्रदर्शन, किंवा कोणताही कायदा किंवा नियम किंवा स्वतःद्वारे केलेल्या कोणत्याही विद्यमान कराराच्या अंतर्गत कोणत्याही करार, अटी आणि अटीचे उल्लंघन करणार नाही. आम्ही कोणत्याही व्यक्तीला कोणतीही रक्कम अदा करण्यात चुकलेलो नसून कोणत्याही व्यक्तीसोबतच्या कोणत्याही कराराचा भंग केला नाही.
 - आम्ही येथे केलेले सर्व निवेदन आणि गारंटी या तारखेपासून प्रत्येक दिवशी बँकेला देय तारखेला पूर्ण भरले जाईपर्यंत पुनरावृत्ती केल्याचे मानले जाईल; त्याच बरोबर कोणत्याही दिवशी किंवा कोणत्याही वेळी कोणतेही निवेदन किंवा गारंटी असत्य किंवा चुकीची झाल्यास आम्ही बँकेला तत्काळ कळवू.

- vi सुविधेचा लाभ घेण्यासाठी आम्ही दिलेली माहिती खरी, पूर्ण आणि बरोबर आहे आणि दिशाभूल करणारी नाही आणि बँकेला सुविधेला मंजूरी दिली आहे की नाही याची पर्वा न करता आमच्याद्वारे सादर केलेल्या इतर सर्व दस्तऐवजांसह अर्ज ठेवण्याचा अधिकार असेल .
- vii मी/आम्ही समजतो आणि कबूल करतो की आरबीएल बँकेकडे कोणतेही कारण न देता (लागू कायदानुसार आवश्यक नसल्यास) आमचा अर्ज नाकारण्याचा पूर्ण विवेक असेल आणि आरबीएल बँक माझ्या/आमच्यासाठी कोणत्याही प्रकारे जबाबदार/जबाबदार असणार नाही. अशा नकारासाठी किंवा अशा नकाराबद्दल मला/आम्हाला सूचित करण्यात विलंब आणि अशा नकाराच्या कारणामुळे होणारे कोणतेही खर्च, नुकसान, नुकसान किंवा खर्च किंवा इतर परिणाम, किंवा या अर्जाच्या अशा नाकारल्याबद्दल मला/आम्हाला सूचित करणार.
- viii मला/आम्ही समजते/ समजतो की कर्जाची मुदत/परतफेड/व्याज/इतर अटी व नियम कर्जाचा निष्कर्ष होण्यास उशीर झाल्यामुळे, मुद्रा बाजाराच्या परिस्थितीत किंवा इतर कोणत्याही वैधानिक किंवा नियामकांच्या कारणास्तव बदलांच्या किंवा आरबीएल बँकेच्या विवेकबुद्धीनुसार आहे. आरबीएल बँक कर्जाच्या अटीची फेरतपासणी करण्याचा आणि त्यांना योग्य वाटेल त्या प्रमाणात सुधारणा करण्याचा अधिकार राखून ठेवते.
- ix मी/आम्ही समजतो/समजते की अर्जासोबत जमा केलेली छायाचित्रे आणि कागदपत्रे स्वतःकडे ठेवण्याचा अधिकार आरबीएल बँकेने राखून ठेवला आहे आणि ते मला/आम्हाला परत करणार नाही.
- x मी/आम्ही समजतो/समजते की या कर्जाची मंजूरी केवळ आरबीएलच्या विवेकबुद्धीनुसार आणि आरबीएल बँकेच्या आवश्यकतेनुसार माझ्या/आमच्या आवश्यक कागदपत्रांची आणि इतर औपचारिकतांची पूर्तता केल्यावर आहे.
- xi मी/आम्ही मान्य करतो आणि समजतो की सुविधेची मंजूरी आणि मंजूरीच्या अटी आणि शर्ती बँकेच्या संपूर्ण आणि पूर्ण विवेकबुद्धीनुसार असतील आणि ते आमच्यावर बंधनकारक असतील आणि आम्ही बँकेच्या निर्णयावर विवाद करणार नाही. अर्ज नाकारल्यास किंवा बँकेचे आमच्यावर कोणतेही दायित्व राहणार नाही. आम्ही बँकेने ठरवलेल्या अटी व शर्तीनुसार सुरक्षा प्रदान करण्यास सहमत आहोत आणि बँकेला आवश्यक असलेल्या अशा अतिरिक्त कागदपत्रांची अंमलबजावणी करण्यास आम्ही सहमत आहोत. आम्ही देय तारखेला दावा केलेल्या कोणत्याही रकमेच्या अचूकतेचा निर्णायक पुरावा म्हणून बँकेने किंवा बँकेच्या इतर कोणत्याही अधिकृत प्रतिनिधीने पाठवलेले खात्याचे विवरण स्वीकारण्यास सहमती देतो.
- xii मी/आम्ही सहमत आहे/आहोत आणि पुष्टी करतो/करते की सादर सुविधा यासाठी वापरली जाणार नाही
- a. भांडवल बाजारातील उपकरणांमध्ये गुंतवणूक करणे किंवा कोणत्याही सट्टा किंवा बेकायदेशीर किंवा समाजविधातक हेतू साठी किंवा ओझोन कमी करणारे पदार्थ (ओडीएस) वापरणारे/निर्मोण करणार्या नवीन युनिट्समधील किंवा क्लोरोफ्लोरोकार्बोन्स (सीएफसी) वापरणार्या नवीन एयरोसोल युनिट्समधील गुंतवणूकीसाठी.
- b. कच्चे सोने, सोन्याची लगड, सोन्याचे दागिने, सोन्याची नाणी, गोल्ड एक्स्चेंज ट्रेड फंड्सचे युनिट्स, (ईटीएफ), गोल्ड म्युच्युअल फंड्सचे युनिट्स सारख्या कोणत्याही स्वरूपातील सोने खरेदीसाठी, किसान विकास पत्र (केवीपी) आणि राष्ट्रीय बचत योजना (एनएससी) सारख्या लघु बचत साधनांच्या संपादनासाठी सुविधा.
- xiii जोपर्यंत खाली किंवा अन्यथा उल्लेख केलेला नाही, मी/आम्ही राजकीयदृष्ट्या सक्रिय व्यक्ती/ राजकीयदृष्ट्या सक्रिय व्यक्तींशी (वेळोवेळी भारतीय रिझर्व बँकेने स्पष्ट आणि सुधारणा केल्यानुसार) संबंधित नाही.
- xiv कर्ज सुविधेचा लाभ घेताना बँकेकडे रहिवास/संपर्क माहिती/रोजगारात कोणतेही अद्यतन/बदल असल्यास आणि त्यानंतर आवश्यकतेनुसार: अशा कागदपत्रांचे अद्यतन बँकेकडे सादर करेल याची खात्री ग्राहकाने केली पाहिजे. बँकेच्या शेवटी रेकॉर्ड अद्ययावत करण्याच्या उद्देशाने 30 दिवसांच्या आत हे केले गेले पाहिजे.
- xv माझ्याकडे/आमच्याकडे कोणताही विद्यमान ग्राहक आयडी किंवा वर नमूद केलेल्या व्यतिरिक्त कोणताही ग्राहक आयडी नाही, आणि अन्यथा आढळत नाही. आरबीएल बँकेने मला/आम्हाला कोणतीही पूर्वसूचना न देता, त्यांच्या निर्णयानुसार ग्राहक आयडी एकाच ग्राहक आयडी अंतर्गत एकत्रित करण्याचा अधिकार राखून ठेवला आहे.
- xvi मला/आम्ही समजून आहोत की कर्जाचा निर्णय क्रेडिट मॉडेलवर आधारित आहे ज्यामध्ये कर्जाचा इतिहास, परतफेडीचा ट्रॅक रेकॉर्ड, बँकिंग सवयी, व्यवसाय स्थिरता आणि रोख प्रवाह विश्लेषण यासारख्या घटकांचा समावेश आहे ज्याचे वैयक्तिक चर्चा आणि कागदपत्रे यांच्या संयोजनाने मूल्यमापन केले जाते.
- xvii मी/आम्ही याची देखील पुष्टी करतो/करते की मला/आम्हाला बँकेने किंवा तिच्या प्रतिनिधींपैकी कोणीही कर्जाच्या प्रमाण/मंजूरी प्रक्रियेबाबत (किंवा) कोणत्याही मार्गच्युचीचे/माफीचे वचन दिलेले नाही. पुढे आम्ही आरबीएल बँकेच्या कोणत्याही प्रतिनिधीला (किंवा) इतर कोणत्याही तृतीय पक्षाला या कर्ज अर्जासोबत किंवा त्याच्या संबंधात रोख, बेअर चेक किंवा वस्तू स्वरूपात कोणतेही भरणा केलेला नाही.
- xviii या अर्जाच्या फॉर्ममध्ये नमूद केलेल्या माझ्या/आमच्या मोबाईल/ दूरध्वनी क्रमांक, ईमेल आयडीवर, अर्जाची स्थिती, खात्यातील क्रियाकलाप, सेवा कॉल्स, नियामक अपडेट्स (यामध्ये वसूली, सल्लागार आणि शैक्षणिक/माहितीपूर्ण संदेशांचा समावेश आहे) संदर्भात एसएमएस अलर्ट्स/ फोन कॉल्स, ईमेलस तसेच उत्पादन वापराचे संदेश/कॉल्स जे बँक वेळोवेळी पाठवेल/करेल, प्राप्त करण्यासाठी मी/आम्ही सहमत आहोत.
- xix मी या द्वारे माझ्या स्वतःच्या विवेकबुद्धीनुसार, ओळख/पत्त्याचा पुरावा प्रमाणित करण्याच्या उद्देशाने युआयडीआय (आधार) द्वारे निश्चित केलेल्या बायोमेट्रिक आधारित ई-केवायसी प्रमाणीकरण किंवा ऑफलाइन पडताळणी द्वारे, केवायसीच्या उद्देश्यासाठी स्वेच्छेने आरबीएल बँकेकडे जमा करत आहे.
- xx युआयडीआयआयकडून माझ्या तपशीलांची पडताळणीसाठी करण्यासाठी माझा आधार क्रमांक आणि/किंवा बायोमेट्रिक/डेमोग्राफिक माहिती वापरण्याचा मी आरबीएल बँकेला अधिकार देतो. मी हे समजून आहे की आरबीएल बँक यूआयडीआयकडून डेटा मागवणार आहे आणि तो मी निवडलेले उत्पादन/सेवा पुरवण्यासाठी आरबीएल बँकेकडे संग्रहित केला जाईल.
- xxi मी याद्वारे आरबीएल बँकेला दिलेल्या अर्जात लिहिलेल्या नोंदणीकृत मोबाईल क्रमांक/ई-मेल पत्त्यावर एसएमएस/ई-मेलद्वारे सीकेवायसी नोंदणीकडून माहिती प्राप्त करण्यास संमती देतो.
- xxii मी माझे केवायसी रेकॉर्ड सेंट्रल केवायसी रजिस्ट्री (सीकेवायसीआर) मधून डाउनलोड करण्यास संमती देतो. फक्त सीकेवायसीआर रजिस्ट्रीच्या डेटाबेसमधून माझी ओळख आणि पत्त्याची पडताळणी करण्याच्या हेतूनेच ही संमती आहे.
- मी हे जाणून आहे, की माझ्या केवायसी नोंदीमध्ये वैयक्तिक माहिती जसे माझे नाव, पत्ता, जन्मतारीख, पॅन क्रमांक आणि केवायसी संबंधित माहिती इत्यादीचा समावेश आहे.
- xxiii मी/आम्ही बँकेला, माझ्या/आमच्याकडून पुढे आणखी कोणतीही विशिष्ट संमति किंवा कायदेशीर परवानगी शिवाय, माझ्याद्वारे दिलेली/माझ्याशी संबंधित माहिती/डेटा, आरबीएल बँकेच्या समूह कंपन्या/ सहकारी/ उप कंपन्या/ संलग्न संस्था/ संयुक्त उपक्रम/ अशी कोणतीही व्यक्ती, ज्यांच्यासोबत बँकेद्वारे दिले जाणारे कोणतेही उत्पादन/सेवांच्या मार्केटिंग/पुरवठा/विक्रीच्या उद्देश्यासाठी 'सेवा/उत्पादनांच्या' तरतूदांसाठी बँकेने व्यवस्था केली आहे/करण्याचा प्रस्ताव आहे, सोबत शेर करण्यासाठी, उघड करण्यासाठी, विनिमय, किंवा कोणत्याही प्रकारे वापरण्यासाठी अधिकार देतो/देते.
- होय नाही, माझी माहिती/डेटा शेर, उघड, विनिमय करण्यासाठी किंवा वापरण्यासाठी मी संमती देत नाही.
- xxiv मी/आम्ही पुष्टी करतो/करते की मी मेसर्स. _____ द्वारे सादर केलेल्या, कर्ज घेण्याच्या उद्देश्यासाठी बँकेला माझे/आमचे संपर्काचे तपशील देण्याची/ जमा करण्याची संमती दिली आहे.
- xxv आरबीएल बँक, वेळोवेळी स्वतः आणि भागीदार/तृतीय पक्षाच्या सहयोगाने किंवा टाय-अप्स द्वारे, मार्केटिंग माहिती पाठवण्यासाठी/ आरबीएल बँकेद्वारे दिल्या जाणार्या उत्पादने, सेवा किंवा प्रमोशनल ऑफर्सविषयी माहिती देण्यासाठी तुम्हाला संपर्क करण्यासाठी अर्जांमध्ये नमूद केलेले तुमचे वैयक्तिक तपशील वापरू इच्छिते. खाली तुमची पसंती देऊन तुम्ही आरबीएल बँकेला एसएमएस, फोन कॉल्स आणि ईमेलद्वारे तुमच्याशी संपर्क साधण्याची परवानगी देता किंवा नाकारता:
- होय, बँक मला संपर्क करू शकते नाही, बँक मला संपर्क करू शकत नाही
- xxvi विमा उत्पाद संबंधी स्वीकृती मी/आम्ही आरबीएल बँक संबंधी विमा घेण्यासाठी स्वीकृती देतो नाही, मी विमा खरेदी करण्यास स्वीकृती देत नाही.
- D. बँकेचे संचालक/वरिष्ठ अधिकारी किंवा इतर कोणत्याही संबंध जे बँकेच्या बाबत असतील, त्याबद्दल ग्राहक घोषणा
- i मी आरबीएल बँकेचा/ची संचालक आहे होय नाही
- ii मी इतर दुसऱ्या बँकेचा/ची संचालक आहे* होय नाही बँकेचे नाव: _____
- iii मी आरबीएल बँकेचा/ची वरिष्ठ अधिकारी आहे होय नाही
- iv मी/आम्ही आरबीएल बँक/इतर बँकेच्या संचालकाचे/ आरबीएल बँकेच्या वरिष्ठ अधिकार्याचे जवळचा/ची/चे नातेवाईक # आहे/आहोत होय नाही
- v आम्ही एक संस्था** आहोत ज्यामध्ये संचालक **/बँकेच्या संचालकाच्या जवळच्या नातेवाईकांसह**/वरिष्ठ अधिकारी (आरबीएल बँकेच्या वरिष्ठ अधिकार्याच्या नातेवाईकांसह) संचालक/ भागीदार/ हमीदार/ हितसंबंधित पक्ष**/कर्मचारी आहे किंवा उपकंपनी/सूत्रधारी कंपनी (कर्जदार संस्थेची) जेथे आरबीएल बँक संचालक हे संचालक/ व्यवस्थापकीय एजंट/ व्यवस्थापक/ कर्मचारी/ हमीदार/ उल्लेखनीय हित धारक आहेत होय नाही

इतर तपशील

शैक्षणिक पात्रता पदवीपूर्व निरक्षर पदवीधर पदव्युत्तर व्यावसायिक विशेषीकरण

रोजगार प्रकार गृहिणी राजकारणी सेवानिवृत्त पगारदार स्वरोजगार

विद्यार्थी बेरोजगार व्यवसाय किसान पेशा

व्यवसायाचा प्रकार S-नोकरी/पगारी (खाजगी क्षेत्र सार्वजनिक क्षेत्र सरकारी क्षेत्र)

0-इतर स्वरोजगार सेवानिवृत्त गृहिणी विद्यार्थी B- व्यवसाय X-श्रेणीच्या बाहेर

व्यावसायिक स्वरोजगार सेवानिवृत्त गृहिणी विद्यार्थी B- व्यवसाय X-श्रेणीच्या बाहेर

उत्पन्नाचे स्रोत (प्राथमिक) पगार व्यवसाय उत्पन्न गुंतवणुक उत्पन्न कृषि इतर

एकूण वार्षिक उत्पन्न < = 60 हजार 60 हजार - 1.2 लाख 1.2 लाख - 2 लाख 2-3 लाख 3-5 लाख

5-10 लाख 10-50 लाख > 50 लाख - 1 कोटी >1 कोटी

पगारी असल्यास, इथे नोकरी आहे पार्टनरशिप प्रायव्हेट लिमिटेड प्रोप्रायटरशिप पब्लिक लिमिटेड सार्वजनिक क्षेत्र

सरकार बहुराष्ट्रीय इतर

स्वतः नियोजित व्यावसायिक प्रकार डॉक्टर सीए/सीएस वकील आर्किटेक्ट इंजीनियर

सल्लागार शेतकरी इतर

उद्योग प्रकार (स्व-रोजगार) निर्मिती बांधकाम एनबीएफसी बिगर नफा संस्था सूक्ष्म उद्योग

व्यापार सेवा सरकार इतर

कंपनी/फर्मचा प्रकार एकल स्वामित्व भागीदारी प्रायव्हेट लिमिटेड सार्वजनिक क्षेत्र इतर

(पगारी/स्व-रोजगार साठी)

7. सध्याच्या निवासी पत्त्याचे तपशील (अर्जदार/सह अर्जदार)

	मुख्य अर्जदार	सह अर्जदार 1/जामिनदार	सह अर्जदार 2/जामिनदार
पत्त्याची ओळ 1			
पत्त्याची ओळ 2			
शहर			
जिल्हा			
राज्य			
पिन कोड			
देश			
संपर्क क्रमांक			
ईमेल आयडी			

8. निवासी

स्वतःचे स्वामित्व भाड्याचे कंपनीचे निवास वडिलोपार्जित

निवास प्रकार पक्के कच्चे अर्धवट पक्के शेड इतर

9. कार्यालयाचा पत्ता

	मुख्य अर्जदार	सह अर्जदार 1/जामिनदार	सह अर्जदार 2/जामिनदार
पत्त्याची ओळ 1			
पत्त्याची ओळ 2			
शहर			
जिल्हा			
राज्य			
पिन कोड			
देश			
संपर्क क्रमांक			
ईमेल आयडी			

10. स्थायी पत्ता (अर्जदार/ सह अर्जदार)

	मुख्य अर्जदार	सह अर्जदार 1/जामिनदार	सह अर्जदार 2/जामिनदार
पत्त्याची ओळ 1			
पत्त्याची ओळ 2			
शहर			
जिल्हा			
राज्य			
पिन कोड			
देश			
संपर्क क्रमांक			
ईमेल आयडी			

11. जमिनीवर अधिकार आणि घेतले जाणारे पिक -

पिकाचे नांव	लागवड क्षेत्र (एकरमध्ये)

12. सीकेव्हायसी क्रमांक अर्जदार/ सह अर्जदार 1 / सह अर्जदार 2

मुख्य अर्जदार	<input type="checkbox"/> होय	<input type="checkbox"/> नाही	<input type="text" value="जर होय तर सीकेव्हायसी नंबर"/>
सह अर्जदार 1	<input type="checkbox"/> होय	<input type="checkbox"/> नाही	<input type="text" value="जर होय तर सीकेव्हायसी नंबर"/>
सह अर्जदार 2	<input type="checkbox"/> होय	<input type="checkbox"/> नाही	<input type="text" value="जर होय तर सीकेव्हायसी नंबर"/>

13. एफएटीसीए / सीआरएस घोषणापत्र

भारताबाहेरील अधिकारक्षेत्रातील/क्षेत्रातील कर आकारणीसाठी निवासस्थान होय नाही

कृपया लक्षात ठेवा की वरील चेक केलेल्या बॉक्सवर ("होय") खूप केली असल्यास कर्जाच्या अर्जासोबत FATCA-CRS घोषणेची पूर्णपणे भरलेली आणि स्वाक्षरी केलेली प्रत सबमिट करा.

	मुख्य अर्जदार	सह अर्जदार 1/जामिनदार	सह अर्जदार 2/जामिनदार
नाव			
स्वाक्षरी			

तारीख:

ठिकाण:

सर्वात महत्त्वपूर्ण अटी आणि नियम		
क्र.	तपशील	कर सोडून लागू शुल्क
1	दस्तावेज शुल्क	रु.1700/- प्रति केस
2	स्टाम्प ड्यूटी	स्टाम्प प्रावधान प्रमाणे वास्तविकतेवर
3	उपयोग केलेल्या ट्रॅक्टर संबंधी मूल्यांकन शुल्क	वास्तविकतेवर
4	पेनल शुल्क	बाकी किस्त रकमेचे 3%
5	चेक/ईसीएस/एनएसीएच अमान्य शुल्क	रु. 500 प्रति प्रसंग
6	आंशिक प्री क्लोजर शुल्क (स्वतःचे फन्ड)	शून्य
7	फोरक्लोजर शुल्क (स्वतःचे फन्ड्स)	वितरणाच्या सहा महिन्यांच्या आत असलेल्या फोरक्लोजरसाठी- बाकी मुद्दल रक्कमचे 2% वितरणाच्या सहा महिन्यांनंतरचे फोरक्लोजर - फोरक्लोजर शुल्क नाही
8	कर्ज बाकी स्थानांतरण शुल्क (बीटी)	बाकी मुद्दल रक्कमचे 2%
9	आउटस्टेशन चेक कलेक्शन शुल्क	वास्तविक वर
10	ड्युप्लिकेट स्टेटमेंट शुल्क	प्रति प्रसंग रु.250
11	ना देय प्रमाणपत्र / एनओसीची दुसरी प्रत	प्रति प्रसंग रु.250
12	कर्ज रद्द करण्याचे शुल्क	रु.2000/- प्रति केस (याशिवाय फ्रॅकिंग/स्टॅम्पिंग नियम वास्तविकतेवर, ज्या ठिकाणी लागू असणार)
13	सिबिल अहवालासाठी शुल्क	प्रति प्रसंग रु.500
14	रोख पुनर्भुगतान प्रकार शुल्क	रु.2000/- (एकदा)
15	चेक/ नाच भुगतान ते रोख पुनर्भुगतान मोडवर	रु.2000

शुल्क बदलणे शक्य आहे. जास्त माहिती साठी जवळच्या शाखेला संपर्क करा

एसएमए/ एनपीए वर्गीकरण:

कर्जदार खात्यांचे एसएमए तसेच एनपीए म्हणून वर्गीकरण संबंधित दिवसाच्या दिवस-अखेर प्रक्रियेचा भाग म्हणून केले जाईल. एसएमए /एनपीए ची तारीख त्या कॅलेंडर दिवसाच्या दिवस-अखेरमध्ये खात्याची मालमत्ता वर्गीकरण स्थिती दर्शवतील.

एसएमए / एनपीए वर्गीकरण:	वर्गीकरणासाठी आधार - मुद्दल किंवा व्याज भरणा किंवा इतर दुसरी रक्कम जे पूर्णपणे किंवा अशत: थकीत आहे
*एसएमए -0	30 दिवसांपर्यंत
*एसएमए -1	30 दिवसांपेक्षा अधिक आणि 60 दिवसांपर्यंत
*एसएमए -2	60 दिवसांपेक्षा अधिक आणि 90 दिवसांपर्यंत
एनपीए	कृषि कर्जासाठी: दोन पिक मोसमाच्या प्रकारात लहान अवधीच्या प्रकारात (मासिक/ त्रैमासिक/ अर्धवार्षिक / अर्ध वार्षिक) एक पिकाचा मोसम जर दीर्घावधी पिक (वार्षिक पुनर्भुगतान) व्यावसायिक कर्जासाठी: देय तिथी पासून 90 दिवसांपेक्षा जास्त

*सूचना: पीक हंगाम-आधारित मालमत्ता वर्गीकरण नियमांद्वारे शासित कृषि अग्रिमांना SMA वर्गीकरणावरील सूचनांमधून सूट दिली जाईल.

उदाहरण:

जर कर्ज खात्याची देय दिनांक 31 मार्च 2021 आहे, या दिवसाच्या आधी संपूर्ण देयक प्राप्त झालेले नाही, तर अतिदेयची तारीख 31 मार्च 2021 असेल. जर खात्यातील थकीत रक्कम कायम राहते, 30 एप्रिल 2021 च्या दिवशी म्हणजेच थकीत रक्कम कायम राहण्याचे 30 दिवस पूर्ण केल्यानंतर या खात्यास SMA-1 म्हणून टॅग केले जाईल. त्यानुसार, त्या खात्यासाठी SMA-1 वर्गीकरणाची तारीख 30 एप्रिल 2021 असेल. त्याचप्रमाणे, जर खात्यातील थकीत रक्कम कायम राहते, तर 30 मे 2021 रोजी त्यास SMA-1 म्हणून टॅग केले जाईल आणि थकीत रक्कम पुढेही कायम राहिली, तर त्यास 29 जून 2021 रोजी NPA म्हणून वर्गीकृत केले जाईल..

NPA म्हणून वर्गीकृत केलेल्या खात्यांची श्रेणीवाढ: NPA म्हणून वर्गीकृत केलेल्या कर्जदार खात्यांना फक्त तेव्हाच 'मानक' मालमत्ता म्हणून श्रेणीवाढ केले जाईल जेव्हा व्याज आणि मुद्दलची संपूर्ण थकबाकी कर्जदाराद्वारे भरली जाते. पुढील स्पष्टीकरणासाठी, तुम्ही 12 नोव्हेंबर 2021 तारखेचे आरबीआय परिपत्रक क्र. RBI/2021-2022/125 DOR.STR.REC.68/21.04.048/2021-22 पाहू शकता.



सर्वात महत्त्वपूर्ण अटी आणि नियम		
क्र.	तपशील	कर सोडून लागू शुल्क
1	दस्तावेज शुल्क	रु.1700/- प्रति केस
2	स्टाम्प ड्यूटी	राज्य स्टाम्प प्रावधान प्रमाणे वास्तविक वर
3	उपयोग केलेल्या ट्रॅक्टरचे मूल्यांकन शुल्क	वास्तविक वर
4	पेनल शुल्क	बाकी किस्त रकमेचे 3%
5	चेक/ईसीएस/एनएसीएच अमान्य शुल्क	रु. 500 प्रति प्रसंग
6	आंशिक प्री क्लोजर शुल्क (स्वतःचे फन्ड्स)	शून्य
7	फोरक्लोजर शुल्क (स्वतःचे फन्ड्स)	वितरणाच्या सहा महिन्यांच्या आत असलेल्या फोरक्लोजरसाठी- बाकी मुद्दल रक्कमचे 2% वितरणाच्या सहा महिन्यांनंतरचे फोरक्लोजर - फोरक्लोजर शुल्क नाही
8	कर्ज बैलेन्स स्थानांतरण शुल्क (BT)	बाकी मुद्दल रक्कमचे 2%
9	बाहेरच्या चेकच्या कलेक्शनचे शुल्क	वास्तविकतेवर
10	डुप्लिकेट स्टेटमेंट शुल्क	प्रति प्रसंग रु.250
11	ना देय प्रमाणपत्र / एनओसीची दुसरी प्रत	प्रति प्रसंग रु.250
12	कर्ज रद्द करण्याचे शुल्क	रु. 2000/- प्रति केस (जास्तीचे फ्रॅकिंग/स्टॅम्पिंग नियम जे वास्तविक प्रकारे जसे लागू होणार)
13	सिबिल अहवालासाठी शुल्क	प्रति प्रसंग रु.500
14	कैश पुनर्भुगतान मोड शुल्क	रु.2000/- (एकदा)
15	चेक कन्वर्जन / नाच भुगतान रोख पुनर्भुगतान मोड	रु. 2000

हे शुल्क बदलू शकतात जास्त माहिती साठी जवळच्या शाखेला संपर्क करा

एसएमए/ एनपीए वर्गीकरण:

कर्जदार खात्यांचे एसएमए तसेच एनपीए म्हणून वर्गीकरण संबंधित दिवसाच्या दिवस-अखेर प्रक्रियेचा भाग म्हणून केले जाईल. एसएमए /एनपीए ची तारीख त्या कॅलेंडर दिवसाच्या दिवस-अखेरमध्ये खात्याची मालमत्ता वर्गीकरण स्थिती दर्शवतील.

एसएमए / एनपीए वर्गीकरण:	वर्गीकरणासाठी आधार - मुद्दल किंवा व्याज भरणा किंवा इतर दुसरी रक्कम जे पूर्णपणे किंवा अशत: थकीत आहे
*एसएमए -0	30 दिवसांपर्यंत
*एसएमए -1	30 दिवसांपेक्षा अधिक आणि 60 दिवसांपर्यंत
*एसएमए -2	60 दिवसांपेक्षा अधिक आणि 90 दिवसांपर्यंत
एनपीए	कृषि कर्जासाठी: दोन पिक मोसमाच्या प्रकारात लहान अवधीच्या प्रकारात (मासिक/ त्रैमासिक/ अर्धवार्षिक / अर्ध वार्षिक) एक पिकाचा मोसम जर दीर्घावधी पिक (वार्षिक पुनर्भुगतान) व्यावसायिक कर्जासाठी: देय तिथी पासून 90 दिवसांपेक्षा जास्त

*सूचना: पीक हंगाम-आधारित मालमत्ता वर्गीकरण नियमांद्वारे शासित कृषि अग्रिमांना SMA वर्गीकरणावरील सूचनांमधून सूट दिली जाईल.

उदाहरण:

जर कर्ज खात्याची देय दिनांक 31 मार्च 2021 आहे, या दिवसाच्या आधी संपूर्ण देयक प्राप्त झालेले नाही, तर अतिदेयची तारीख 31 मार्च 2021 असेल. जर खात्यातील थकीत रक्कम कायम राहते, 30 एप्रिल 2021 च्या दिवशी म्हणजेच थकीत रक्कम कायम राहण्याचे 30 दिवस पूर्ण केल्यानंतर या खात्यास SMA-1 म्हणून टॅग केले जाईल. त्यानुसार, त्या खात्यासाठी SMA-1 वर्गीकरणाची तारीख 30 एप्रिल 2021 असेल. त्याचप्रमाणे, जर खात्यातील थकीत रक्कम कायम राहते, तर 30 मे 2021 रोजी त्यास SMA-1 म्हणून टॅग केले जाईल आणि थकीत रक्कम पुढेही कायम राहिली, तर त्यास 29 जून 2021 रोजी NPA म्हणून वर्गीकृत केले जाईल..

NPA म्हणून वर्गीकृत केलेल्या खात्यांची श्रेणीवाढ: NPA म्हणून वर्गीकृत केलेल्या कर्जदार खात्यांना फक्त तेव्हाच 'मानक' मालमत्ता म्हणून श्रेणीवाढ केले जाईल जेव्हा व्याज आणि मुद्दलची संपूर्ण थकबाकी कर्जदाराद्वारे भरली जाते. पुढील स्पष्टीकरणासाठी, तुम्ही 12 नोव्हेंबर 2021 तारखेचे आरबीआय परिपत्रक क्र. RBI/2021-2022/125 DOR.STR.REC.68/21.04.048/2021-22 पाहू शकता.

मी/ आम्ही पुष्टी देतो की अर्ज स्वीकारणाऱ्या अधिकाऱ्याने मला/ आम्हाला आम्हाला खालील बाबींची कल्पना दिलेली आहे.

- लागू होणारा व्याज दर आणि व्याजाचा प्रकार (फ्लोटिंग). कर्ज वितरण संबंधी प्रक्रिया शुल्क जे कर्जावर लागू होणार.
- फीच्या संदर्भात लागू होणारा कर आकारला जाईल. लागू होणारे इतर शुल्क जसे चेक परत पाठवणे/बाउंस शुल्क, पीडीसी स्वॅपिंग शुल्क, मुदतपूर्व समामी शुल्क इत्यादी संलग्न तक्त्यात दिल्यानुसार आहेत.
- ईएमआय आणि रकमेच्या संदर्भात तपशील कर्ज वितरणानंतर स्वागत पत्राद्वारे स्वतंत्रपणे कळवले जातील.

की:

- अपूर्ण / सदीप अर्जावर आरबीएल बँकेत प्रक्रिया केली जाणार नाही. त्यामुळे किंवा अन्यथा होणार्या विलंबाला आरबीएल बँक कुठल्याही प्रकारे जबाबदार असणार नाही. परतफेड / व्याज सेवा मंजूरी पत्र/स्वागत पत्रात नमूद केल्यानुसार तारखेला देय असेल.
- मुदतपूर्व कर्ज समामीचे शुल्क कर्ज करारानुसार आहेत. मुदतपूर्व समामी शुल्क कर्जाच्या शिल्लक मुद्दलीच्या आधारे आकारले/मोजले जाते (हे आंशिक मुदतपूर्व परतफेडीला नियंत्रित करणार्या कलमाच्या अधीन आहे).
- पूर्ण भरलेला अर्ज आणि आवश्यक सर्व कागदपत्रे मिळाल्याच्या तारखेपासून साधारण 30 कामकाजी दिवसात आरबीएल बँक तुम्हाला कर्जासंबंधी घेतलेल्या निर्णयाबाबत कळवेल.
- मंजूर केलेल्या कर्जाच्या अटी कर्जाच्या अर्जात दर्शविल्याप्रमाणे नमूद उत्पादनासाठी लागू आहेत आणि फक्त 60 दिवसांच्या कालावधीसाठी वैध आहेत. जेथे काही कारणांमुळे कर्जाची पूर्तता करण्यास विलंब होतो. वास्तविक कर्ज मिळण्याच्या वेळी लागू होणार्या कर्जाच्या अटीमध्ये सुधारणा करण्याचा अधिकार बँकेकडे राखीव आहे.

मी/आम्ही याची सुद्धा पुष्टी करतो/करते कि

- अधिकार्याने कर्जाची रक्कम/मंजूरीच्या प्रक्रियेच्या संदर्भात मला/आम्हाला कोणतेही आश्वासन दिलेले नाही (किंवा) कोणत्याही मार्गच्युती/माफीचे वचन दिलेले नाही.
- या अधिकार्याने अर्जाच्या पुढच्या बाजूला नमूद केलेल्या कागदपत्रांच्या स्व-साक्षात्कृत प्रती ताब्यात घेतल्या आहेत आणि त्या मी/आम्ही सादर केलेल्या मूळ कागदपत्रांशी जुळत आहेत याची खातरजमा करून घेतली आहे.
- आम्ही उल्लेखित अधिकारी (किंवा) बँकेचे इतर कोणत्याही कर्मचारी (किंवा) इतर कोणत्याही तृतीय पक्षाला या कर्जाच्या अर्जासोबत किंवा संदर्भात रोख, बेअरर चेक किंवा वस्तू स्वरूपात पैसे दिलेले नाही/पैशांचा भ्रणा केलेला नाही.

- The details of loan terms / conditions inclusive of all charges have been read by me / us in full read out to me / us (in vernacular) and understood by me / us.
- लेन के नियमों/शर्तों के विवरण सभी चार्जेज सहित मैंने / हमने पूरी तरह पढ़ लिए हैं, मेरे/हमारे लिए (प्रादेशिक भाषा में) पढ़े गए हैं तथा मैंने / हमने इन्हें समझ लिया है.
- सर्व शुल्कांसह कर्जाच्या नियम / अटीची सविस्तर माहिती मी/आम्ही वाचली आहे. मला / आम्हाला (प्रादेशिक भाषेमध्ये वाचून दाखवण्यात आली आहे आणि ही मला/आम्हाला समजती आहे.
- તમામ ચાર્જીસ સહિત લોનના નિયમો અને શરતોને મેં/અમે વાંચ્યાં છું, મને/અમને (દેશી ભાષામાં) વાંચી સંભળાવવામાં આવ્યાં છું અને મેં/અમે એ સમજ લીધાં છું.
- ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನೋಡಲಾಗುವಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ಶುಲ್ಕಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ನಾನು ನಾವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಓದಿ, ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡೆ/ನಿ/ವಿ: ನನಗೆ/ನಮಗೆ (ಮಾತೃಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ) ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಓದಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ, ಅದನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡೆ/ನಿ/ವಿ.
- రుణం నేయింపు నేబంధనలు / చర్రజీల నీకరం వీవరలు నీను/మీము సంపూర్ణంగా చదవీము, నకు/మకు చదవీ వీనీవీంచబడింది (మాతృ భషల్) మరియు నీను/మీము అర్థంచీసుకునీనము.
- அனைத்து கட்டணங்கள் உட்பட கடனுக்கான விதிகள் / நிறுத்தனைகளின் விபரங்களை நான் / நான்ங்கள் படித்து புரிந்து கொண்டுள்ளேன் / கொண்டுள்ளோம் அல்லது என்னால்/எங்களால் புரிந்து கொள்ளக் கூடிய பிராந்திய மொழியில் எனக்கு/எங்களுக்கு படித்துக் காட்டப்பட்டுள்ளன.

बँक अधिकारी/ डीएसई/ डीएसएचे नाव:		बँक अधिकारी/ डीएसई/ डीएसएच यांची स्वाक्षरी:	
अर्जदाराचे नाव:		अर्जाची तारीख:	
मुख्य अर्जदाराची सही		सह-अर्जदार 1ची सही	
		सह-अर्जदार 2ची सही	

मी/ आम्ही पुष्टी देतो की अर्ज स्वीकारणाऱ्या अधिकाऱ्याने मला/ आम्हाला आम्हाला खालील बाबींची कल्पना दिलेली आहे.

- लागू होणारा व्याज दर आणि व्याजाचा प्रकार (फ्लोटिंग). कर्ज वितरण संबंधी प्रक्रिया शुल्क जे कर्जावर लागू होणार.
- फीच्या संदर्भात लागू होणारा कर आकारला जाईल. लागू होणारे इतर शुल्क जसे चेक परत पाठवणे/बाउंस शुल्क, पीडीसी स्वॅपिंग शुल्क, मुदतपूर्व समामी शुल्क इत्यादी संलग्न तक्त्यात दिल्यानुसार आहेत.
- ईएमआय आणि रकमेच्या संदर्भात तपशील कर्ज वितरणानंतर स्वागत पत्राद्वारे स्वतंत्रपणे कळवले जातील.

की:

- अपूर्ण / सदीप अर्जावर आरबीएल बँकेत प्रक्रिया केली जाणार नाही. त्यामुळे किंवा अन्यथा होणार्या विलंबाला आरबीएल बँक कुठल्याही प्रकारे जबाबदार असणार नाही. परतफेड / व्याज सेवा मंजूरी पत्र/स्वागत पत्रात नमूद केल्यानुसार तारखेला देय असेल.
- मुदतपूर्व कर्ज समामीचे शुल्क कर्ज करारानुसार आहेत. मुदतपूर्व समामी शुल्क कर्जाच्या शिल्लक मुद्दलीच्या आधारे आकारले/मोजले जाते (हे आंशिक मुदतपूर्व परतफेडीला नियंत्रित करणार्या कलमाच्या अधीन आहे).
- पूर्ण भरलेला अर्ज आणि आवश्यक सर्व कागदपत्रे मिळाल्याच्या तारखेपासून साधारण 30 कामकाजी दिवसात आरबीएल बँक तुम्हाला कर्जासंबंधी घेतलेल्या निर्णयाबाबत कळवेल.
- मंजूर केलेल्या कर्जाच्या अटी कर्जाच्या अर्जात दर्शविल्याप्रमाणे नमूद उत्पादनासाठी लागू आहेत आणि फक्त 60 दिवसांच्या कालावधीसाठी वैध आहेत. जेथे काही कारणांमुळे कर्जाची पूर्तता करण्यास विलंब होतो. वास्तविक कर्ज मिळण्याच्या वेळी लागू होणार्या कर्जाच्या अटीमध्ये सुधारणा करण्याचा अधिकार बँकेकडे राखीव आहे.

मी/आम्ही याची सुद्धा पुष्टी करतो/करते कि

- अधिकार्याने कर्जाची रक्कम/मंजूरीच्या प्रक्रियेच्या संदर्भात मला/आम्हाला कोणतेही आश्वासन दिलेले नाही (किंवा) कोणत्याही मार्गच्युती/माफीचे वचन दिलेले नाही.
- या अधिकार्याने अर्जाच्या पुढच्या बाजूला नमूद केलेल्या कागदपत्रांच्या स्व-साक्षात्कृत प्रती ताब्यात घेतल्या आहेत आणि त्या मी/आम्ही सादर केलेल्या मूळ कागदपत्रांशी जुळत आहेत याची खातरजमा करून घेतली आहे.
- आम्ही उल्लेखित अधिकारी (किंवा) बँकेचे इतर कोणत्याही कर्मचारी (किंवा) इतर कोणत्याही तृतीय पक्षाला या कर्जाच्या अर्जासोबत किंवा संदर्भात रोख, बेअरर चेक किंवा वस्तू स्वरूपात पैसे दिलेले नाही/पैशांचा भ्रणा केलेला नाही.

- The details of loan terms / conditions inclusive of all charges have been read by me / us in full read out to me / us (in vernacular) and understood by me / us.
- लेन के नियमों/शर्तों के विवरण सभी चार्जेज सहित मैंने / हमने पूरी तरह पढ़ लिए हैं, मेरे/हमारे लिए (प्रादेशिक भाषा में) पढ़े गए हैं तथा मैंने / हमने इन्हें समझ लिया है.
- सर्व शुल्कांसह कर्जाच्या नियम / अटीची सविस्तर माहिती मी/आम्ही वाचली आहे. मला / आम्हाला (प्रादेशिक भाषेमध्ये वाचून दाखवण्यात आली आहे आणि ही मला/आम्हाला समजती आहे.
- તમામ ચાર્જીસ સહિત લોનના નિયમો અને શરતોને મેં/અમે વાંચ્યાં છું, મને/અમને (દેશી ભાષામાં) વાંચી સંભળાવવામાં આવ્યાં છું અને મેં/અમે એ સમજ લીધાં છું.
- ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನೋಡಲಾಗುವಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ಶುಲ್ಕಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ನಾನು ನಾವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಓದಿ, ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡೆ/ನಿ/ವಿ: ನನಗೆ/ನಮಗೆ (ಮಾತೃಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ) ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಓದಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ, ಅದನ್ನು ನಾನು/ನಾವು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡೆ/ನಿ/ವಿ.
- రుణం నేయింపు నేబంధనలు / చర్రజీల నీకరం వీవరలు నీను/మీము సంపూర్ణంగా చదవీము, నకు/మకు చదవీ వీనీవీంచబడింది (మాతృ భషల్) మరియు నీను/మీము అర్థంచీసుకునీనము.
- அனைத்து கட்டணங்கள் உட்பட கடனுக்கான விதிகள் / நிறுத்தனைகளின் விபரங்களை நான் / நான்ங்கள் படித்து புரிந்து கொண்டுள்ளேன் / கொண்டுள்ளோம் அல்லது என்னால்/எங்களால் புரிந்து கொள்ளக் கூடிய பிராந்திய மொழியில் எனக்கு/எங்களுக்கு படித்துக் காட்டப்பட்டுள்ளன.

बँक अधिकारी/ डीएसई/ डीएसएचे नाव:		बँक अधिकारी/ डीएसई/ डीएसएच यांची स्वाक्षरी:	
अर्जदाराचे नाव:		अर्जाची तारीख:	
मुख्य अर्जदाराची सही		सह-अर्जदार 1ची सही	
		सह-अर्जदार 2ची सही	